

中國喜 傳天下

雙喜文化傳播

「氣功大師」王林遭央視起底

曾因詐騙入獄 稱760萬學費可通任督二脈

香港文匯報訊 據綜合報道，江西「氣功大師」王林是近期內地媒體熱門人物。據說他會空盆來蛇、斷蛇復活、隔空取物等絕活，平時交往的也是非富即貴。但王林原弟子鄒勇爆料，曾向他交付760萬學費，獲得一本號稱祖傳練功秘籍的《萬法朝宗》、一個蒲團和一個打坐用的木頭板凳，並被告知只需要七七四十九天就可以練成神功。結果一無所獲的鄒勇找王林理論，對方稱，「你跟我鬥，幾天裡會全身腐爛而死。」

據央視《焦點訪談》節目昨日披露，籍貫江西、61歲的王林，他自稱是七歲離家，在峨嵋山學過藝，七十年代因詐騙入獄，出獄之後在深圳開了公司，隨後拿到了香港身份，回到了家鄉就變成了大師。央視記者到王林的家鄉探訪。期間，王府大門緊閉，記者在大門口拍攝時，一位男子走了過來，阻止拍攝。

稱四十九天練成神功

曾經是王林弟子的鄒勇在接受央視訪問時表示，2008年，他拜王林為師，但王林要求他在深圳代付一輛勞斯萊斯，合共760萬元人民幣的車價，稱算他的拜師費用。

事後，王林送給他一個蒲團和一個打坐用的木頭板凳，稱會為鄒勇發功，打通全身的筋絡，把他任督二脈「打通」，並告知他只需要七七四十九天就可以練成神功。

最重要的是，王林還贈送了他從來秘不示人、

號稱幾代單傳的秘籍，封面上寫着「萬法歸宗」幾個字，其中一篇寫着變蛇符，下面畫着一些稀奇古怪的圖案，拿着這樣的秘籍，就能練成神功。

實際上，這樣一本萬法歸宗並不是什麼罕見的秘籍，只不過是內地傳統道教符咒書中有代表性的一本，在淘寶網上買一本只需要11元錢。花了巨額學費，學什麼都沒學到，兩人起了糾紛。他倆鬧翻以後，王林就恐嚇鄒勇，幾天以內他會全身腐爛而死，但半年後，鄒勇仍身體健康。

自稱曾為蘇哈托發功治病

事實上，王林能夠騙人，其中一個原因是他出

版的《中國人·王林寫真》一書中，記載了不少他妙手回春的神奇故事，包括1994年，王林為時任印尼總統的蘇哈托發功治病，因年代久遠，蘇哈托也已經去世，這些故事的真偽難以核實。另外，裡面還有上千張照片，幾乎全是和名流的合影，自詡相識滿天下。對於王林來說，和名流的關係顯示着他的身份，也許就是他行走江湖的秘笈。

雖然記者一直未能採訪到王林本人，但經過他與鄒勇的一段拜師經歷，以及他自傳的內容，對於他是「大師」還是騙子，當中已可看出端倪。



王林與弟子鄒勇合影。



王林家中掛滿了和名流的合照。網上圖片



王林示範他的「空盆來蛇」絕技。網上圖片

甘肅地震「頭七」 岷縣哀悼95死者

香港文匯報訊 據《新聞縱橫》報道，昨天岷縣漳縣是甘肅地震災區「頭七」。為了表達對地震中遇難同胞的深切哀悼，岷縣昨日舉行一個集體哀悼儀式。

7月22日，甘肅岷縣漳縣發生6.6級地震，災害共造成定西、隴南、天水、白銀、臨夏、甘南6個市州的22個縣區、204個鄉鎮、12.3萬人受災。

在岷江，「頭七」要入土為安。這次地震共造成95人遇難，2,114人受傷。原定昨天早上10點在重災村之一的梅川鎮馬家溝村舉行哀悼儀式，但因為前晚晚上災區開始下雨，到現在雨依然在下，前往馬家溝的山路基本成為泥

塘，車輛很難上去。因此哀悼儀式將在岷縣縣政府禮堂裡舉行。甘肅省市縣的相關領導在災區的各支救援隊伍和受災群眾以及志願者代表都會參加。

重點轉為安置群眾生活

一般哀悼儀式的舉行就標誌着救災將從應急期轉為過渡期，但是岷縣地處高寒陰濕區，持續降雨使道路特別是進入村子的山路泥濘不堪，物資轉運也非常困難，安置點的群眾生活也會非常不便，因此要加快棉帳篷、禦寒衣物和米、麵、油等物資的發放。同時降雨引發地質災害的隱患風險也在大大增加。



昨日，甘肅岷縣漳縣6.6級地震遇難同胞悼念儀式，在岷縣政府禮堂舉行。新華社

唐山大地震37周年祭 倖存者：用幸福告慰逝者

香港文匯報訊 據中新社報道，昨日是唐山大地震37周年，在唐山地震遺址紀念公園昨日凌晨5時，已有許多唐山人手捧鮮花來祭奠在1976年7月28日大地震中離去的親人。

昨日，寧靜的唐山地震遺址公園變得人來人往，市民沿着長長的地震紀念牆尋找親人的名字。24萬罹難者再次被菊花和黑色的挽聯「擁抱」。

黑色大理石紀念牆上，鐫刻着在唐山大地震中24萬罹難者的名字。周麗莉用手絹一遍遍擦着母親的名字。她說，大地震帶走了母親，這成為做兒女的永遠的痛。「37年仍未讓唐山人走出悲痛，但是我們選擇用今天的幸福告慰逝去的親人。」

張麗華用身體護着花籃擠到地震牆下，頓時淚如雨下，「爸、小爺你們在天堂還好嗎？」



昨日是唐山大地震37周年紀念日，一位女士手捧照片在紀念碑旁追思逝去的親人。新華社

大地震奪去了張麗華爸爸、媽媽和弟弟的生命，年僅9歲的她成為孤兒。後來，張麗華成為公務員，和同為地震孤兒的老公結婚生子。「37年仍未讓唐山人走出悲痛，但是我們選擇用今天的幸福告慰逝去的親人。」

1976年7月28日，里氏7.8級的大地震，使唐山這座百年工業城市瞬間被夷為廢墟，24.2萬人遇難。7,200多個家庭全家震亡，上萬家庭解體，4,204人成為孤兒。

國土部：房產供地增38%創新高

香港文匯報訊（記者 田一涵 北京報道）國土資源部28日公佈數據顯示，上半年全國房地產用地供應8.24萬公頃，創歷史新高，大幅高於近年同期水平。此外，國土資源部法律中心28日發佈中國土地市場指數（CLI）顯示，經過一季調整後，地產市場重新進入景氣運行區間，全國地產景氣指數進入紅燈過熱狀態。數據顯示，上半年全國房地產用地供應8.24萬公頃，同比增加38.8%，與2011年同期相比，增加17.3%，達到近年來新高。從監測數據看，今年上半年房地產用地供應已創歷年最

高，其次為2011年、2010年。

據新華社引述，國土資源部法律中心主任孫英輝表示，今年以來各地加快住房用地供給，上半年房地產用地公告推出（招標、拍賣、掛牌等公開出讓公告面積）8.65萬公頃，同比增加24.8%，累計流標流拍面積3,034公頃，同比減少64.3%。其中，住房用地推出5.53萬公頃，同比增加21.7%。31個省份中僅4個住宅推地量低於去年同期，其餘27個推地量均高於去年同期，增幅較大的包括北京市（267%）、浙江省（121%）、江西省（99%）。

海河藍藻暴發 天津全力應對

香港文匯報訊 據新網報道，天津市近日氣溫持續升高，海河藍藻全面暴發。水務部門提前採取多種防控措施，針對近期海河藍藻暴發問題，採取置換水體、曝氣處理、生態修復等措施，努力降低藍藻暴發對水生態環境的影響。

針對藍藻暴發的情況，天津市水務部門在保證城市供水安全的前提下，根據水源條件，從7月24日開始從橋水庫調水對海河實施補水換水，計劃補水1,500萬立方米，置換含藻水體，降低氮、磷等營養鹽濃度和水體富營養化

程度。同時，利用現有設備改裝藍藻曝氣船7艘、收集船4艘、雙體吸附船1艘，在藍藻聚集區域，對含藻水體進行曝氣擾動，減少藍藻聚集，對含藻水體實施藻水分離，減少水體中藻細胞含量。

另外，水務部門因地制宜對河道水體實施生態修復，在護倉河、衛津河等河道，採取種植水生植物、水體曝氣循環淨化、噴灑水體淨化生物製劑等措施，實施水生態修復，減輕海河的富營養化負荷。

大連山體滑坡6地盤工亡

香港文匯報訊 據中新社報道，因連續10餘小時強降雨，遼寧省大連市昨日發生山體滑坡事件，一處建築工地的6名工人被埋，不幸全部遇難。

據大連市應急辦消息，昨日凌晨4時20分，大連市中山區桃仙溝地域發生局部山體滑坡，導致附近建築工地一處臨時工棚被推倒，6名工人被埋。約10時40分，證實被埋工人全部遇難，救援工作結束。

內地乙肝帶菌者近億

香港文匯報訊 據《新京報》報道，昨日（28日）是世界肝炎日，國家衛生計生委昨日指出，在國家法定傳染病報告系統中，乙肝報告病例多年來為傳染病的首位，約佔總傳染病總數的1/3。

中國疾控中心主任王宇表示，全球有3.5億的乙型肝炎病毒攜帶者。國家衛計委稱，估算內地乙肝病毒表面抗原攜帶者約為9,300萬人。王宇表示，在造成病毒性肝炎相關死亡的人群中，全球每年大約70萬人，內地佔近50%。內地每年乙型肝炎的新發感染者達10萬之多。

京「帶女練攤」初查結果公佈

香港文匯報訊 據新華網報道，北京市西城區昨日通報了「帶女練攤」事件初步調查結果。

據北京市西城區人民政府新聞辦通報，經過由公安、監察等部門組成的聯合調查組調查，得出初步調查結論：7月25日21時30分許，什刹海景區管理處工作人員和什刹海城管一分隊隊員在景區巡查時發現一未成年女孩在路邊擺攤佔道經營。

事發當日，景區管理處工作人員在巡查到事發地點時，發現田先生及其女兒又在此擺攤經營，即停車進行糾正，期間與田先生發生爭執，繼而發生肢體衝突，致田先生和3名景區管理處工作人員不同程度輕微傷。

目前，公安機關正在對田先生等4名傷者進行傷情鑒定，調查組已責成公安機關盡快查清具體案情，依法處理。